L

iz

B

#wR  1/1,500

j//ﬂﬂlw )
BB/

Xl H £

=z # B R

B'BS

M m & #

33-1

ERTFER

33-2

33-3

FEEHE K-

33-4

EENE R-2

33-5

i E AR 24 B T X

33-6

EET - /SRILT R/NVE|

33-17

ARUSKRILIZIRE - 1

33-8

ARUSRILIZIRE - 2

33-9

CERILIIRE

33-10

THERE R/ AR LR

33-11

BERT7 VT IVEER

33-12

HEEERT7 VY ILEEXN

33-13

L& TR -1

33-14

L ETER2ARR-2

33-15

EE TR -3

33-16

B X -9

33-17

X -6

33-18

X -7

33-19

X -8

33-20

X -9

33-21

X - 10

33-22

X - 11

33-23

X - 12

33-24

W EEEE O BRBE B BB EE

B X - 13

33-25

ER B s T X

33-26

S SR ER A1 AR 5 M

33-27

i T

33-28

WEREL LFHER

33-29

75 &AL IR EE T E

33-30

BETEE

33-31

KEREMBER

33-32

CEElERRE

33-33

EBEEIHAR




s

X | 26,952.170
1P#0
Y | 18,270. 190
X | 26,954. 419
1P#1
Y | 18 271,786
P#2 | X | 26953 574
RIRER| v | 18,273 874
X | 26,873,009
1P#3
Y | 18,472,858
1pgg X | 26 0
KRR Y 18,
X | 26,870.282
1P#5
Y | 18,473, 465
X | 26,868.874
1P#6
Y | 18,476.902

o

\=

B

Sev

’ E2

1

E'Z

B

(RHEER) $=1/500
BOE D LM H=1 1m) L=121m
LE#T (B=0.670m h=0.6m) L=35.95m L#T (B=0.670m h=0.6m) =43, 9 E?M )X;JW/
X EHIO EHIQ | LEHIQ LHT@ Jow4 10,820
8,915 | 880 | 8890 | 09,260 8,980 | 8,080 | 8,080 | 8080 | 8080 | 2 560
(BT || TLF v R b/ARILHERM) =35 95m (B1E : L v R b/SRLBERME) L=44.9n (NFE50B0  [hmsazss - musmss
800% 1 F404k, 9004 1 T4k 900% A F8tR. CH A F19%. HEBDH 1 Tk, HHBOR
_ ] =
T\ﬁﬂiéﬁSP ME  (N=76%k)30. 71m SRIRSP-25HE  L=40. 41m (N=45450)
~ & 3|38 o
g 2|12 i e 52 X
— = [ K s I 7
& & =} S| o 0| oo
d =) = == 9| o
= = = =
#EBLIA 37.6n WEEWR 46.6n
I I |
3 g |
: es |
Li e 01520 ‘ H
: : N .
= s joes < = oy e} - fo = I ———
— u e 't
q Q Q T 0 i
Q. fes Q Qoo Q 0 Ob\g Y Hoebsd Q0 \&o | Q |-
N = = = Q o 383 ‘ \ )(
— A Q ‘ o o N ;K 2\
Q - g ~ | 5 h 7 NN
L@ 0 \*f o Q g 53 5 RN TR o 2 \\ -
7 et L S = X o v o 0o 0 ge SRR N % N
o ooIU ool o @Uudlo oo 1lo. Q ﬂ;f@ & & SR S . oo tle ,\\\
- W 2 = == EE -
@ A LigE 35.9n A LHEE 21.0n
FAM T EEE 32. 6m FOAMMET S8 42.9m
)( 2y -l T
WH)-MEET (t=50cm) A=701.91m 1=30cmA=40. 80t
B B I-1 (B=1.0m h=0.3m) L=93.74m
X 26, 951. 094 B B I-2 (B=1.0m h=0.3m) L=100.14m )(
NO, 0 s = = = =
Y | 18 275. 141 XI5 J— I (B=1.0m h=0.3m) L=106.54n
X 26, 868. 386
NO, 11 )(
Y 18, 479. 002
THEE | #BAE(REER EEIERI-Y)
B4 2 &K F @A
ERERAB “M 2% 48
) R 1/500 ‘ HEES 33-1
2 )
B 8

M EEA S DEE R EERR




i 3]}

(ZHEE) 5= HE1/500
V=1/100
15.0 _
P~ $
£ &
- & =
B [
| L= K
¥ o
& &
— - 3
ey
8 <
- o K 228, 750
— 100 ENREE (1) EE 214,200 s e 2 tBoREM
ey 2 g 3.Bm 7,400
5.0m 10,120 _[=10,530 _; 10,530 _; 9720 ! 20,815 =¥ 00965 4 9966 9, 955, 9,050 | ’
- o EPIO[E N 81O 28
N N & AEl
7 JE | gﬁ HiZ K5 Ry FERR
= W i < =
_ ::ﬂ o g P 4% 5,900, | 1,500
~ D | 2 s o
n Pk 3 2% |3 2H alg
+5 507 $1350 < ol® > & P
1208 |~ &
5.0 20,97 S e |5 e T|E
- w| L & 52 E °; | +4. 667
| REARE 2819 222 |2 e = 3.8y
T i +3. 497 Jma —r —0
430V I EX VAV T S o +
N L0 I +2-80ﬁ, e : ! i A 42,50 SERAR KIS
v b e oo enen [ e g o o o e b e e e ot L S I I T - Bl |2 50 BRRKIE
— T
+1.5 N IIIIIIIII|||||||||||||||||||||||||||||||||||||IIIIIIIIIIIIII
- I IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII i
0.0 NN el - g LWL +0.00
IIIM\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|'IIIIIIIII' KB [-1. Om~-+2. 2n] THTTTTTT m0m~+2_2m1 =
| . - -1.00y
NONNEN INXONN
b SBRAR (SY295) SP-25HE! $B& AR (SY295) SP-25HH! B AR (SY295) SP-TI & $EAR SP-25HE K4 (SY295) SP-25HH!
5.0 L=10. 0m L=11.0m L=11.0m L=11.0m L=11.0m
g —
=
" —
@ -8.507
$=1/500 | 49@900= 44,100 710900= 63, 900 | | 76@404= 30, 704 | 460898=41. 308
DL=-10.0 i '

SHEESE - IRAKE
< w s & & & & & & & ® & @ &
HEXHS = 3 e e 3 E: b E: ? ki ki ?

T T T T T T T T T T T T

o S 2 = S 8 3 b s 2 = 8

BRXHE : ¥ ¥ 3 ¥ ¥ ¥ ¥ 3 3 ¥ *
T T T T T T T T T T T T

o o o o

B MmO A g g g g g g g g g g g g
= s g g g g g g s e 8 g 5
T T : T T T T T ; ; T ?

- - 5 = 5 g g g g g g g g

B W OE A = 2 s g s g 8 2 g g 2 s
] - - o - ~ i © = © e 2 =
A R g £ g < £ £ g £ s g ) s

THE | fms RBER EETS RIS
BE4 _—
A 47 2% 48

R Bx |@m§%| )
214

RHEEEMAES CERRS HEERR




1:@
R

1] X - 1

(R#HEF) Bl ENob+15. 257~No7+5. 877 S=1/50

Atz R
O
I
412, 6. 800
812 3,400 1.000_,_ 1,000 _, 1,000
Vv +3. 81
AR AEAR 43 49
_ SERGH 014380 H=t Am : _2.0%
3 % AN/
50
rorxmsvesl \J
stpEmEva2s | X
HW.L +2.10 v EVTEEV2.2 !
== Tt \ W-LBIEBIAE b £
- ] 44-4991150 X 150 x 6 L=6. Im
vhy-b 24-12-20/ 1| \ \_ au9Y-+ t=50m 21-8-40
||| &2F \ EHRERt=30cm
= D278 Rl WA 32 i \ RWL+1.4 o
880 x 142 x 3800 ik —
L.W.L +0.00 v 41| Y/ ,
| FH BEEAR K4
|} ’> BE) AN
1 HARE
- ( 2RELN \
WO\ \\2\\\ _
- /\ 5
' BBy U— bk (RE)
(V0. 0KV EE L 44T
2 HEB-5cm (39 L £50m) o
HEBER t=20cm_/
$AEBNEY205) SP-IIE L=11.0n
' |
% EEBLEMOTIREMBEEBES LHET S L
—|
[T
B
=
X

IHE | 55 REEL EETERI-D)
HEs RENEE-T

ERERA R 4 2% 48
R 1/50 | EE§%| 33-3

RRECEM S CERRDAERZRR




1:@
R

1] X - 1

(R#HEF) Bl ENob+15. 257~No7+5. 877 S=1/50

Atz R
O
I
412, 6. 800
812 3,400 1.000_,_ 1,000 _, 1,000
Vv +3. 81
AR AEAR 43 49
_ SERGH 014380 H=t Am : _2.0%
3 % AN/
50
rorxmsvesl \J
stpEmEva2s | X
HW.L +2.10 v EVTEEV2.2 !
== Tt \ W-LBIEBIAE b £
- ] 44-4991150 X 150 x 6 L=6. Im
vhy-b 24-12-20/ 1| \ \_ au9Y-+ t=50m 21-8-40
||| &2F \ EHRERt=30cm
= D278 Rl WA 32 i \ RWL+1.4 o
880 x 142 x 3800 ik —
L.W.L +0.00 v 41| Y/ ,
| FH BEEAR K4
|} ’> BE) AN
1 HARE
- ( 2RELN \
WO\ \\2\\\ _
- /\ 5
' BBy U— bk (RE)
(V0. 0KV EE L 44T
2 HEB-5cm (39 L £50m) o
HEBER t=20cm_/
$AEBNEY205) SP-IIE L=11.0n
' |
% EEBLEMOTIREMBEEBES LHET S L
—|
[T
B
=
X

IHE | 55 REEL EETERI-D)
HEs RENEE-T

ERERA R 4 2% 48
R 1/50 | EE§%| 33-3

RRECEM S CERRDAERZRR




EHnAERTER

-0. 30

1000

-1.00

700

2352

v
Kebavyy—r 2
30-15-20 M0_/ , 15
. iy
vl
8. 5 =
[
/

/ +0.7

1540
ISAL

887

_ 1626 | 5%
2225

D 0.428%1.0=0. 428
® 0.139%0.7=0. 097

i # OF %

B-B
2,328
812 1,516
653 875
+3.756
" -
3 - o
= 21-8-40 g
40.70
2,328

(RS $=1/50
TEBHI Y ) — ER (A-AKTE)
a2
0Q, 4250
LI}

H=1. m

RE W))-MRIBLLES

o

tEBHaIY—F 441942150 X150 %6 |
= — y A =, -8
(BATTS) ‘ _ 39+ t=30cm21-8-40|
_ EBFAEt=30cn |
PEXE D.L+3. 80 v+3.8 4383
- \ A2\

RW.L +1.40

-1.00

-1.00
N2\

BmiTbavo ) — MR

TBHIavY
FEHE
8,490
3,740 N 4,750
(BHE) (BHEH)

L7 At -
L - - o W “21-8-40 #r L BREE (] 7. 068
4 ) BN 3 F3t[n] 7. 068
1001 830 100 4 |-prgg[m] 0. 747
1030 F&tn] 0. 747

4,750

330] 500

THA | 30 RHES BATS RI-D)
EE4 SR E
ermeaE 47 2% 48
%R 1/50 E%%‘ 335

MEEEEA SR EREMHERRR




LEEITR/NE - o v v

BFITHa0 9 Y—+

(REER) o =1/500
V=1/100
o o
N\ T
) Q. Q o 03 AN
TS s @ 22 o2 w2 oS
o Y O O \\o% \© Ny AQY
3
44.94 r5IE
i Q) LEHIO |F#TQ EHID
36,00
|_8.890_ | 8800 , 8890 , 9258 | 8,981 | 8083 | 8083 || 8083 | 8083 |3.64p
V+3.80 V+2.80 v +2/80 V+3.80
v+3.81 v 40.97 Vv +3.81
- -./
REEEV25 || T /A DA PO N R SO I PP PR B P R T y Fp— T 1. S]] | memsve2s
S E
= b
N o =
Sl s S
S ) = ';
=]
o (=] )
SSHVENY IR - - -
AD- N
) H=1/500 ol N N
A (8 _ N Q
Wy o V=1/100 1y NBZCS
I 9 W b / e e
P ) N A\ S ,\\% N ALY A\
N A L5 b A\ AS
Q* o 0_3‘\ \Qx
A\ o N\
1,
20815
N[y REL 905 231%
V+3.80 V+2.80 vV +2.80 V+3.80
By IR 850
V+3. 81 v+3.81
T N 1900 1T
¥y FEV+.2
Kehavyy—+¢
&
% = =< =T =< =T =< = =T
B £ £ £ £ £ = £ £
= o o o o o b o b
b = = = = = = = =
o i e i g e P P
S/ SRLD 1,42 B/ SHRLD 1,34
AR SR ARl ARIRIL CRIRRIL | 4
< 40@808=232, 320 4@900=3600 28@900=25, 200 19@900=17, 100 g
: :
c; SIE: 3593 (FL¥+ R h/ARLEBRM) STE: 4.9%n (FLFv R bRRILHRERRME) 9
= (=}
=

THFE | HiESHEEUER ERTIER1-)
HEH EET - ARV RSVE

R A H 4% 25 48
R B ‘ @Eﬁ%‘ 33-6

BHEEERMETERRMHERRR




AZIN #VRZIRE] - 1

(RWER) $=1/100
INRVEEEEER - - - - ABRINRIILHER - - - -
ABY/ SR ILETEE] - -
0410 ~—812-10 810 142 810
142] 670 T 79 10 10790 10 1o 790 10
BRAAAHE 200200 BRAARGE ﬁ e
. V+2.80 - ||
g “ls 2.50 %aMk He pemiE I - B —
2 V2. o 3 i R )
B ‘ — g —— 15T '7'**'7'%%%'% ——1{-
ek ] ]
frFe I ] I
Ak v E— (. - — #3—#] S — 4+ g #5?# S
(=] =] (=3 © 5 | ©
g ~ & 111 I T3 " A R -
o @ TH T N | | S | |
A& [ni] 0.341 : e
B 0, 341 s ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
HEfE ] 0.127 ~ v +0.00 4& 1| < | ‘ -
Batni] 0.127 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
‘ o
8 N ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 1 —=8 S g I g
o= V—1.007,1 —Si— L] =iz S )
Kebparoy— gx
‘ VY1) — hSRIVEREH S
. ’ - ) ~ . ’ - 5 o " = w BEZE | wnmsmse
N AR AR EE - - Ay ER - - N AVERGTBTER (EER) - - N AVERATEREBE (IRER) - - wwvm | posmnsg Tm
$=1/20 $=1/20 S=1/20 HEEE
EHE | BEBE SILEEGILoU— FEE
810 262+10=272_ 975 262+10=272 REEES(E, HERENRUBEOILY ) — MTHLAHEE
=10 812 ] EEERHB RN THEI. R FHRET
L e FUONVIZEET 588 D25 NENEERES Do
%‘ AL DI58E. 7 ) OREREEEEL
< ‘ ‘ I . I — CE aVH )= MMIERAHOHEREEEL T, HEGCHED |
T | 2 J| @ BUMLE (1.5) LAREOELEEEETHoELL. f
J[ 4 l J H f[ T BHIC, BEOHBEHEDNETEZ D,
o o 19! 200 10 o ' o o = o o
2 = 70 200 195 2 ‘ 3 = 2 3 = - -
. avy)—hkRFRIL OB & % B
15001 B e T 8 .
& i 8= &= ST WIE #5025 2=t
o - 72T IVEBET B85 BEtEESE ook = 40 Wmw pt
4541 112110 112007 |\ HEERSANE oca 14.0 N2 21.0 N/ 2
& N HEE AL AE Ta 0.27 " 0.40 "
151 250‘ 275 1p2] 283 BREEEHE Lb 283 RamEEAR HEIIEENE ata 0 " 4.0~5.7 "
i 142 142 pos
WE D345
IR NE osa 160 N2 270 N/ 2
HECAMEAE  |za | 80 120w
. " = 5 . y - w BEEEAR
N AVTFERErEE (AEER) - - NAVTERETER (GmEk) - - poves S5400
$=1/20 $=1/20 HEERIE N osa 140 N/mh2 210 N/mn 2
HBBAMIENE Ta 80 " 120 "
A=0. 218m2 A=0. 218m2 =
e e BEEAMGEAE  |osa | 140 Nmh2 210 N/ 2
S - S - HEABEAE  |ra | 80 " 120 "
N = SE] -
3 | J
of 149 Bp 250 < o o 44 8 250 o
R 24020+10 o @ R 24bo+10 ®
. IF4 | FssEEEEDERTER-D
2 \| y
ok L Zlo oL L HE% AN AVRSARE - 1
e & tept e A B S0 26 48
L gJS L J5 \5 SEERY M HEE A BUTARES Bl ARMKTRAYET, #x | @s |e@mse]
I EREA CERRN ERRE




20

880

20

AR SRS -2

$=1/100

AR SFILTFEE - - - -

‘

(REEEE)
INRIVEEEERER - - - -
ABY S )LBREE - -
0410 81210 900
142] 670 10 80 10
BRRBEME 225225 B AREHE
. V+2.80 -
sl =f _JW . N fto
S Tl V+2.50 gl L AERBERETASGEE | g |
V+2.20 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |
‘ D25 B Tt
VT LT VIZEE ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
V+1.10 L g 1000t
g | ~ € Ll e
© ) )
g LI
l v +0.00 TH Rt <
i LI
o2 v—1.00| [} ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
o 14
7M=:|>7')—A
N AR AR EE - - Ay MEEER] - - N AVERTETER (EER) - -
S=1/20 $=1/20
812 900 262+410=272_ 300
H 3 TG NZEES H8E 025
S -
- 1 g
o
- H215J lzzs\ Hm o a o °
S 10 2% 215 3 3 2 g
oL LI §
¢ = ]
120+10 112110
‘ 1p2| 308 HEEERE
1Lj 300 | 250 142

142

N AT ER (RS - -

S=1/20
A=0. 196m2
& I
N ™
S
o 142 3 300 I
] 10 & b3
20+10
&3
o
of Slo
X 4 —
337 ||
142 87

3, 620

142
(=]
— - 2
™
o
S
<
o S o
« L =ig )
N AERGTETER (5EER) - -
S=1/20
130 300
42 {20410 }
x 7O NICEERT B8 025
o]
1 g
=) . [300 o
8 | ] g
N \Jﬂ 2
: 77410
“2] 337 B

N AVTFERTER (SmER) - -

20

880

20

§=1/20

300

900

— -

77+10
387 8B

U2

NRVBRYFHEE : A RITAESE

900
10 880 10
11
e
il il
| [ o
S
— =
[] 2
a4 )— bR ILEREH &G
BESE | wmmEpe
BEXE SEHORENSY  70mm
EEEH
R E HEE, NARLEFELDVHY—FEE
REEBE, MERENARUBDI LY Y — MTEAAEE
BEZZT2/ RN THEI-0, REFHEITHRET
INPNVEEZRET B,
SRR &AM (D258%F5, 7o U L) DBEERREGAEL LD
&L AVH)—MILAHDOEHEEEEEL T, HABEHED
FNYMLE (1.5 LABEORERFEET L L L, #
BHIC, BHOHBEAEDETEZS.
avy)—kiRFR ] R % B
M
avy)—+F
REtE AR ogck = 40 N/mm'u2 LLE
HEEMIENE oca 14.0 N/mmp2  21.0 N/mm 2
HEEAMIENE Ta 0.27 " 0. 40 "
HRBIERIENE ota 0 " 4.0~5.7 "
k5371
HE D345
BEAREAE  |osa | 160 Nml2 270 N/ 2
HEUAMEAE  |ra | 0 120 »
HREEEE
ME $S400
HBSIRICHE osa 140 N/mrnALJZ 210 N/mm 2
HBBAMIENE [ta [ 80 " 120 "
BE
HE AL AE losa [ 140 N mrnALZ 210 N/mm 2
HESRGAE |z | 0 120«
IHFEE | HiESEKEERERTIE(R1-3)
HE& AR ILIIRE-2
{ER4E A B oM 25 4R
 Bid, ABMKTEBYET. %R mr | mmEs|
BBRBEEAE DEZ A E RS




C-1
10 880 10
290_300_290

3,800

3,813

3,814

C=2

10 880 10

3,814

3,815

290_300_290

3, 858

3, 859

CHIN RV

(B §=1/100
HL, H2i3 S LA BRES E

3, 859

3, 860

10 880 10 10 880 10
290‘ 300, ‘ 290 290‘ 300, ‘ 290
S
-
—t
J I
1 1
=}
] g
=] —
=} |
— o
+ ==}
= I
I B
2 = N
> = =
B =Y
[=3]
o
| [1 [T [1

B KGRV —FHEDERE L H Y £,

NANVEY AT ALE A BUHEEIR TR Y £,

Hi, H2i%, S VELERZR (FRICLD)

SINVETEO A Y v MERIE, AR SR VB R

SHRASHER WA

No H hi He h2
4 3904 3905 3949 3048
5 3049 3950 3094 3993
6 3994 3995 1039 4038
1 4039 4040 4084 4083
8 4084 4085 4120 4128
o 4129 4130 4174 4173
€10 4174 4175 4219 4218
i 4219 4220 4264 4263
1z 4264 4265 4309 4308
13 4309 4310 4354 4353
ci4 4354 4355 4399 4398
15 4399 4400 4444 4443
C16 4444 4445 4489 4488
ar 4489 1490 4534 4533
18 4534 4535 4579 4578
v 4579 4580 4624 4623

THA | FB5GE (RBER #ETE RS

BE4 CEIN WARE
e A &1 26 48
ER 1/100 ‘ @E%%‘ 33-9

DB EEES BRI ERRE




INAILETE R

812-10

0+10
142

670

V +3.65~3. 74

<
N
7
B
- V42,50 |
YV +2.20 ‘
V+1.10
k
o T
S
° |
; |
o ¥ 0. 00 ‘
- |
oI v—1.00| L

~
72

Kebparsyy—4F.

D25

DI IVICTERE

BRI 1

ImERERN KR

(R#tiBR)

ER/ARILTER

BRIl 2

1,424 98 1,343
+3.653 +3.702 +3.706 +3.699 +3.706 +3.744
RinEHDOHR
1,423
+3.653
1,326 98 | 19 1 1,294 3
()
o <|
«© 3
-
34 430 430 380 420 300
o 2 E E 3]
g 4 +1.125 7l7 4 4 sz | 7LL 3 1,200
i S
N (o]
™ 3 &,
310 2
69 310 |
o | % R
(=4 .
S - %
~— C g N
v ™ P
. /oo 7 >
-1.00 -1.00 v
s . 100 700 00
2 . s 200
1,326 98 19 1,006 310 10
1,424 98 1,343
)/ THE | HEsIE EHER EETE R
gi HE4 HEEMN WHRE
» ) i s R E 4% 2% 48
o R =% \ IZIE%%‘ 33-10
1251 o o b H N e .
2 SAUVBYHEE : A RIGAEES « Bt AEBKRTRAEYES. 2Ht#
BB S CER R ERR




(RHBF) S=E=
N LB TE R INTRL AR
S=1:100 S$=1:100

AR/ FILEER =9, 000 812
0+10 —812-10 W
142 670 412 v+2 80
(125 (12D - o
2R AE 120150 S 5 —8
e V+2.80 0.5 2 g
SO 1 1]
S Tls ¥ +2.50 | g 143 = =
- ©
V+2.20 | v-1.00 v-1.00
‘ D25 |
VT SEE ‘ ‘
V+1.10 S ‘ ‘
8 I ~ 8 | |
o r 1
: | |
| V£0.00 ‘ LHIO
F LS 1004100475300 - THTO -
‘ g 2-1) TPL-73¥12%90 9000
‘ =
ol v—1.00 1] * () BEXTHEERS
> s
Kpavyy—F

— -

EEEREMR - - - -

#R57 @ 25mmiE eI

) T

By °
TN VTN \ >

BEEAE OCEAmLE 1 s RS YL=40mElE 24 FRLLEEE g
ﬁ BEAE OLSEAmULE 1o FEfYL=50mmlt 64 AL RS
Z &
gj 300 100 300
b B 5 L\X
+1.10 N AN, ]

T 4 - .
113 75 150 75
THEA | HE5EKREEEEETE RS
H&ES BEA7 V5 LERER
HERE A &% 2% 4R
R BR ﬁﬁ%‘ 33-11

RHEEEEECCERRMAERRR




mEBEERT7 v LBEER

1,153~1, 244

3, 800

50

oot S=Ez w s
S = S8 & 25 R
0+10 —812=10 /8% LB E
142 670 s=1:100 iy
AmmiAL R
VvV +3.65~3.74 \O { 5
\ ﬂﬂﬁlsf)bhmﬁ 100 8|
\ - — 7~ X X g
N _EEy |
AmmL) £ \{ O
[ Ill lll ]
vV +2.50 | = \ : :
‘ © o \ \
vV +2.20 ‘
| D25 |
‘ VIV AE
V+1.10 : 8
b 1Y
o
| S g
‘ o~
724 )L 100%100%7%300 5§*§§$ﬁ = = o= o=
S ‘ 9-1) TPL-13%12+90
o Vv 0. 00 ‘ () BEEIREERE
| S
| S 2
_ | T = BEAE OCEAMME 1% YL=50mElE  EF6s B
o v—1.00| |l | &
-5 100 300
7k¢':l>7')—w L L\\
5§t§»rm< \ \K E
‘ wIn TN i
‘ 4 ~ — —T 7\1_
_1JL13 u 75 150 75
L \\ D 48  25mmis HE B
N o || Aunois
AN FUA—IL FNI6 x|100
: N BEMAE OCEAmUE 1L YL=40mt 2y FLLEEE
Si N -
N g I
‘ \i . 3 = 300
3 1A 4B & o = Ao
7 - . o g R +1.10 e
Ly g ™ - N - -
N e THEE | #8500 (RBER HETHE RI-)
v N «/ T ! || 7\/7\)117 ! &% HHEERY VS LBER
= = emE A B &m0 2% 38
263.
wR B Hﬁﬁ%‘ 33-12

BRPAETEE S CERREMAERRR




& 5 _
+t 8 I & # 1
(BHBR) $=1/50
EEBIORFH
8,900
142 670 10 8, 880 1
1o 21@200=4,200 _ 2@140=280 21@200=4, 200 19
500 26260 100 g4
@83 DI3_ ' (@ B4 22-D13 D B2 1-D13 1) Bl 1-D13 @) B3 3-D13
=4 o
2 S D28
®_B4 D13 S o o 8 LT T T T T T T T T T T N N N N | \\JJ\\JJ'\\JJ\\J
—oRE S o e et Bt S et e B Bt e e e e B e e e |
@-B5 D13 S e 8 T8 I
= =
L S E
-2 D13 (M B5 23-D13
@Bl D13 8,900
@ B5 23-DI3
AT L T% AT T AN T T ST T ST Th AT AT m\.&l__}.
I e e e e e T e T T e e L e
@ B4 22-D13
LEHIQEHE
8,080
142 670 10 8,060 1
100 38@200=1, 600 19
50 126060 | 100 gy 11 B 30 [
@-B3 DI3 ® B4 18-D13 @ B2 1-D13 @ B1 1-D13 D B3 3-D13
g g DL+2.8 ’
88418 —Bg g 8 e e e T e e e e -84
. = © © < T A  w w
ilang = g
=4 —!
@82 D13 3B5 23-Di3
@-B1_DI3
@ B5 23-D13 8, 080
A PEA AP A A AL\
ST T T e T I T T G T T A TG T T T
® B4 18-D13

546

e
&= g
IHO 18d

®-B4 22-D13x 1415

546

= -
=l
418

@-B5 23-D13x 1653

X EREFRRAEILSD45E HEA

546

S
o dh

18-D13 x 1450

546

®-B5 23-D13x 1740

®-B3 3-D13x8, 690

(M-B2 1-D13x8, 690
D-B1  1-D13x8, 690
8, 690
8T @
me | g | BE | AWM | EuER | X&RY 1 [P
m X keg/m BFE kg/m kg
B1 D13 8. 690 1 0. 995 8. 646 8.6 -
B2 | D13 | 8.690 1 0.995 8.646 8.6 —
B3 | D13 |  8.690 3 0.995 8.646 25.9 —
B4 | D13 1.415 22 0. 995 1.408 31.0 B
B5 | D13 1. 653 23 0. 995 1. 645 37.8 B
1hFRbHzY &5t 111.8 kg
¥ SRARERNE (L SD345E HE A
D-B3 3-D13x 7,880
D-B2 1-D13x 7,880
D-B1 1-D13x7, 880
7,880
EHBT @
me | g | BE | A% | EMEE | X&EY 2 B =
n * ke/m | EE ke/m kg
B1 D13 7. 880 1 0. 995 7.840 7.8 -
B2 | D13 7. 880 1 0. 995 7.840 7.8 -
B3 | D13 7. 880 3 0. 995 7.840 23.5 -
B4 | D13 1. 450 18 0. 995 1.442 25.9 B
B5 | D13 1. 740 23 0. 995 1.731 39.8 &
IR izY &5 104.9 kg
X BEIRMEESD345%E A
THEE | s R EATE R-Y)
HES LIRS E-
#REAR “f0 2% 48
R B ‘Blﬁ%%‘ 33-13
IEASERSCERBNIBERRR




S=1 50
L TOBR
8,100
10 8,080
334 7,746 10 670
7 v+ 13
109 38@200=7 180 _
100 38@200=1, 600 100 .
670 e\ |9 H bt
@-B3 D13 @ Bl 2-D13 2-D13 @B3_3-D13 500260 100
fi 60
50\ |260 100 I | { B
60

8 E] @-B4 13 2

@84 013 = w —

PR R L g_ 8 a_ ¢

SoBE DL 7 1) g e i e e | g \ g

LT o CT ATTTT OT

g g g
L @8 m3 7728777 _ ©-Bs m3
3-B1_ D13 | @-B2_ D13 @-B2 D13
@-B1_ D13 ' ' ' ' ' ' ' ' @81 D13

\:, [N /- AN /A /A /- VAR A /o -
3 3 @-B1_n13
@B 2-m3 N A T S T S T N L
546

@-B1  2-D13X 7880

= - o
@-B4  2-D13 X 1450 9 ‘
g 7,880
1L 1u
o
D-B2  2-DI13X 5377 ET ©
Bl ni3 7.880 2 0.995 7. 840 15.7 —
‘ 5,377 ‘ B2 D13 5.317 2 0.995 5.310 10.6
—
46 6 B3 | D13 7. 890 2 0.995 7.850 15.7
@
—B3  3-D13 X789
= - % B4 I3 1.450 2 0.995 1442 2.9 B
Z e
= - = p
é § % 3 3 $ = o B5 I3 1.832 21 0.995 1893 38.3 B
D-B5 21-D13 X 1832 - z D- 8-D13 X L=
@ GY g o g2 @-B6  18-D13x2118 B6 | D13 2,118 18 0.995 2,107 37.9 E
g .:.1:
U RT N3 12pid - ) &Rt 121. 1
M u‘J 100|399
BT @
Bl D13 7. 880 4 0.995 7.840 3.4 7
L T @R B2 13 6.950 2 0.995 6.915 13.8
B3 | 13 952 2 0.995 3.483 7.0
8,100
[ . R —
B | i3 7.890 3 0.995 8. 746 26.2
|
10 o0 10 670 B5 | b 2.628 24 0.995 1443 3.6 B
670 100 ] 14 38@ 200=7600 140} 100 V4367 q
100 Bl B6 | D13 2.914 18 0.995 1731 311
@-B1 4-D13 @-B2 2-D13 @-B4 3-D13 @-B3 2-D13 60 —— -
260, |J00  EHLEE RASALES g 1t v &t 144.1
60
o g @ B 18013 s =B M BTG ZSD34b & (]
13 =t
. H B E .
g 3 L
@-B6 D13 {1 \ s B ‘ @ B5 24-D13 §
LT ) ) LT
E g g
D-B4 M3 T T T T T T T T
D-BI_M3 @6 18013 am= N A\ [\ A\ Jam N A\ LI\ A\ /N
D-R1_113 @85 24-D13 44||424||44J|424||\|4||444||44||\|Zi4||4
D-B1 M3
@-B4  3-D13X7890
@-B3 2-D13x982
« 982
@-B5 24-D13x 2628 S @-B6  18-D13X2914
& @-B2  2-D13 %6950
SI: -
mru 399 6,950
@-B1  1-D13X 7880 THE | 506 (REER BRETER-D)

L8 I RS E-2

L 7,880 ‘

#RERR &% 28 48

#ER BR

ﬁ%%‘ 3314

PHEEEEMASCEERBHEZRR




w
(Z#HER) 1 50
- OB
D13 o
®-86_v13 % .
N
avsy—t ANNE4
24-12-20 %
\
\
A - A
2,559
130_ 670 5 2,549 13 670
®-B3_ D13 7 13591 10Q] 14 8@200=1600 113 109135 (100
7 135 2 50| J2
0[N260 100 EbE ® B5 1-D13 TP 50| 260 _ ]100 F ikt
p © 84 1-D13 50 o
g o %) B3 1-D13 <
AN = - o — =
=1 s | ® B7 7-113 B
®-B6_D13 g 2 | <l
=3 = 3 =) S $-B6 D13 = - =
3 = = = | 2 3|
y & S |.® 86 8- T £ h
®-B7_D13 \Y 8 - ® B6 8-D13 G-BT_D13 s
LIl - h g
e v [ S JHT
= = g
®-B1 D13 2,0d02 .
oz s ©®-B1 D13
@ BI 5013
®-B3  1-D13x2044 ®-B4  1-D13x2302
rij 2,044
ot
ElPS s g
®-B6 8-DI3X3147 oE 7 GIE ©-B7 7-DI3X3433
4 & e
= 21: =

oo |

©®-Bl  5-D13x2039

N\

2,039

®-B2 3-D13x2558

©-B5

1-D13 X 2561

BB ©
Bl D13 2,039 5 0. 995 2 10. 1 v
B2 | DI3 2,558 3 0.995 2. 545 7.6 N\
B3 | w3 2,004 1 0.995 2,034 2.0 - \
B4 D13 2,302 1 0. 995 2.290 2.3
B5 | m3 2, 561 I 0.995 2,548 2.5 N
B6 | I3 3,147 8 0.995 3.131 3.1 B
B7 D13 3,433 7 0.995 3.416 3.4 A
IRy &3 31.0
X BRI IISD345 % 4
I%E FESE (RBR) ERIE RS
HmE2 tH I EBE-3
RERB =¥ 2% 4R
R BR ﬁﬁ%‘ 33-15

PBHEECEMECEERBHEZRR




NO. 5+15. 257
E A & i B o # 8
EERE (BL) i 1.8
AT BEERE (EE) m 0.0
HEHE (BEE) 5~200Kg m 0.0
(B8] | fmsIT SEHIEE (BEE) n 0.5
WEREREL (RA) | 500kem st n 1.0
ERLT |REHREL (ERA) 5~200Kg n 1.9
BEHHL (+500m) m 1.7
BRAH (BEL) =5 m 2.5
O Pk LN TS BE @] i | 07
FAKL (B +50m) m 0.5
#ET |1z B geb) m 0.4

NO. 5+12. 550
L ] ] i B % E
FEME (EF) nt 1.8
MET HEERE (L) ] 0.0
BEHE (BEE) 5~200Kg i 0.0
(BR3[BT B+ IEA (BEE) m 0.5
WEGEEL GRA) | 500kgmst i 0.0
ERLT | BESRL (EA) 5~ 200Kg nt 0.0
BERHL (+50em) m 0.0
EAT EA# (BEE) R m 0.3
#)] Bt (b)) BE (FBEH) | 0.0
EAL (BEE +50m) m 0.0
BHET  |w B @b m 0.3

NO. 5+2. 437
b ;) & i B %=
FEME (BE) m 1.8
ET BEENE L) m 0.0
vy — NEREE i 0.0
i3t m 0.0
BEME () 5~200Kg nt 0.0
(BR8] B4 HEHIRA (L) m 0.5
WEGEEL GRA) | 500kerast m 0.0
ERLT |[REHEL A 5~ 200Kg nf 0.0
BEREL (+500m) m 0.0
- E:Mz (L) =5 n 0.3
(#@1 HEAH (L) BE (EE)|n 0.0
ERrHL (Bt +50m) m 0.0
BET |1 R b m 0.4

HWL +2.1

M.L.W.L +0.60

- LWL +0.00

HWL +2.1

M.LW.L +0.60

L.W.L +0.00

HWL +2.1

M.LW.L +0.60

L.W.L +0.00

N i

-5

(RHBR)

SH&EAR (SY295) SP-3:

SR 4R (SY295) SP-3

$=1/100
NO. 5+15. 257
GH= 2.01
FH= 5
v+3.81
4 V+3.
Y+
V+2.8 2
AV — —T
V+2.2 — |H
g \
,T -
' -3
v-8.5
NO. 5+12. 550
GH= 1.99
Fh= s
v+3.81
4 +3.
+
V+2.8 :
\vE2 — —
V2.2 T
o il
-2
5
L=11.0m ‘
‘ |5
v-8.5 T
NO. 5+2. 437
5
FG:_' -9 V+3.81
V+2.8

V+2.2 —

V+0. 137

(NO. 5+14. 270)

w8l & i # 4 2
FEHE (BE) i 1.8
WET | BEEME L n 0.0
BEHEE (BL) 5~200Kg m 0.0
[BE3%) | AT #4184 (k) i 0.5
HEEMEL (RMA) | 500kepast nt 0.0
BELT [BRESEREL M) 5~ 200Kg i 0.0
HEAT TAH (BE) E3s) ot 0.3
o) =AM (2E) BE @) o 0.0
BIT F=AHL (BEE +50m) m 0.0
B R (k) nt 0.4
I%% WESEE (RiEF) EETE RI-3)
HE# - - -5
fEREAH “f0 252 4R
#R 1/100 ‘ IZ!E&%‘ 33-16

BHEEEM S DERRIMHERER




NO. 7+8. 592

[ 3] & # B w8
FEME (EE) ni 2.0

mET | BEEME @D i 0.0
BEME (EE) 5~200Kg n 0.0

(=] | EET B+ (L) m 0.5
BEEEEL GRA) | 500kepast nt i1

EELT [BESEL GRA) | 5~200k m 2.5
BEFHL (500w m 2.0

oMt (BE) FH i 3.3

. EAH () BE (EE)| ol 0.8

BT TeamL (ks | os

BT |w E (eb) n 0.4

NO. 7

] & # g4 B B
FEHE (L) nt 2.0

wET | BEENE @D nt 0.0
BEME (BE) 5~200Kg n 0.0

(8] [fFEET RN (L) ful 0.5
BEEEREL GRA) | 500kemast i i1

WRELT |[BEEREL GRA) | 5~200Ke n 2.5
AR L (+500m) m 2.0

EAH (L) 5 m 3.2

5 B (L) ¢ i 0.8
S T B I Y
BET B R (eb) i 0.4

NO. 6

3} & B w B
war  [ROBE (F2k) i 1.8
BEEME GL) i 0.0

BEME L) n 0.0

U8E] [BaT |8 (ak) i 0.7
BEELEL GRA) | 500kerash i 1

EELT BREERL GRR) 5~200Kg n 2.6
BERY L (+500m) m 2.0

B () =5 i 2.8

. . =AM (k) 5 (FEH)| o 0.7
VB 82T Hal (erow 25 Bt T os
BT # F (k) i 0.4

HWL +2.1

M.L.W.L +0.60

- LWL +0.00

g HWL +21

o MLWL +0.60
¢ LWL +0.00

HW.L +2.1

M.L.WL +0.60
L.W.L +0.00

-6

(RBBE) s1/100
NO. 7+8.592
GH= 2.16
FH= ;
v+2.8
98—
V+2.2 i

$B2%E4R (SY295) SP-3% 1=11.0m

v-8.5 ||
NO.7
GH= 2.16

Fh=
v+2.8
2.3

Y+2.2 —

AL

B2 4R (SY295) SP-3% 1=11.0m

PEEfE(m]  0.834
] 0.834

i

G

3 L BE R (m]
&t ]

0.778
0.778

S04 (SY295) SP-3% L=11.0n ‘

THE | FEIGEREERERTE RS

HmEA #® o E-6
EREAE «f 2% 4R
R 1/100 ‘ @ﬁﬁ%‘ 33-17

PHEEERE T EZRIHEERR




No, 8+9. 407

I} & _# RS
FEME (B i 2.0

WET | EEGHMEGEL) ni 0.0

BEME (EE) 5~200kg | 0.0

=) [EaT | SRS (REb) i 0.5
HEEERL GRA) | 500kgrast | ni 0.7

BRELT |HEEEL (iR 5~200kg | i 0.1
RERHL (£500m m 11

. Rt (k) m | 03

gl (| EAT o0 Gar s m 0.0
BTT B R (Br) ful 0.4

NO. 8

3 & # Bl W B
FEME (BE) i 1.9

wET | BEENEEL m 1.8
Bais (k) 5~200Kg. il 3.2

(%] [maT | 2HiEM (EE) i 0.6
HEEHEL GRE) | 500kerast | ni 0.0

ERLT [BESEL GER) 5~200kg | i 0.0
BERYL (+500m) m 0.0

EA (L) m | 03

U] | AT !i&gL (£ %60m) m | 00
mET R (k) i 0.4

No, 7+8. 592

w8l & % Wl owm B
FEME (BE) m 1.9

WET | BESHE L o 0.0
BEME B 5~200ke | ni 0.0

(%] [JEMT | BHiEM (EE) t 0.5
BEEEREL KA |500kepst | 0.0

HELT BRIEEL (RA) 5~ 200Kg m 0.0
WEFRHL (+£500m m 0.0

- EAH (2b) m | 0.3

il | FAT Tepugl (ks w | 00
LESSNNE I N( 15) nt 0.4

. HWL +2.1

. MLWL +0.60

¢ LWL +0.00

HWL +2.1

M.L.W.L +0.60

L.W.L +0.00

HWL +2.1

M.L.W.L +0.60

LWL +0.00

$=1/100

No, 8+9. 407

GH= 2.07
FH=

2034, 62

93¢

—_—
No, 8+10. 922
) % By ® 8
. EAH (BE) i 4.3
BAT Taaml geo) (=5 m 0.5
#tT # E (Bt) nf 0.4

$HZ& 4R (SY295) SP-25HE L=11.0m

NO. 8

GH=  2.05
FhH=

2483. 448

SR (SY295) SP-25HAY L=11.0m

No, 7+8. 592
GH=2.16

V+2.8

2.5
V+2.2 — |H

| 2462. 26

$HRMR (SY295) SP-25HE! L=11.0m

THEE | FESERER ERETE R

HES ®owm R-7
EREAE o 2% 4R
#ER 1/100 ES%‘ 33-18

NRHEEENOTERRMAERRR




o
-

$=1/100

NO. 9 +14. 769

GH~ 1.99
Fhi=
.74
NO.9 +14.769
# 8 & A S V2.8
EAEME (L) o V2. 5
a5 T
T AR ) o HW.L 421 742.2 MTEe—
HEME (L) 5~ 200Ks o
[§:20] I 1A (B R "
EREEEL (iR FS i o MLWL 4060 H
amLT wEEEL st ") T LWL 40.00 1
BERSL (+50en m -
Wirbt (EE) e o 3,
maz
PR e | o P
BT Bl e —
ERT HRE 1P il 0.0
i R w0
® 5 5~200kg ut 0.0 5
. e s o B M (SY205) SP-25HA! L-11.0m
wEwnL et w 00
v-s.5 L
0.9
NO. 9
s NS
31 & B o #* &
BT (k) uf 1
meT R ot L . WL 2.1
EkE (e 5~200Kg ni =
5] FEEIT HEEA (R E) i
ENERRL G sotiit a M LWL +0.60
gLz S~a00c o : L0l 4000
o L =
HAH (EEE) Fiidi:] af 1 43
EAT
FAY L (B +5en) m
BT -0
e HRE 1eP9sh i 0.0
. L w 0o
B B 5~ 200Kz ui 0.0 :
L kR | oo =53 m 0o SRR (SY295) SP-25HA! 1-11.0m
BERL L (+50cy) [k m 0.0
v-s.5 |||
NO. 8+12. 112
GH=2.07
FH=
NO. 8+15. 948 -
) % e
REME (BH) 2.2 zaos
it o (=R — E/
WMET HE S (L) m 1.8 HWL +2.1 22 HH ~7
BERE (BE) 5~ 200Kg nt 3.1 =
U8=] |[EET S+ {RAI (BEE) i 0.5 7¢
HEEIERL GRA) | 500kerast m 0.9 M.L.W.L +0.60 Hd
ERELT [BEEEL GRA) | 5~200kg | mi | 0.7 o LWL +0.00 |-
M. . -
HBERHY L (+500m) m 1.6 - S
. EAH (L) m 4.1 _
T _— .
B2 EABL (L x5 m | 05 -
BT | m (EF) ot 0.4
wEr | MEE Tty m | 00 i
€3] BEEYL m 0.0
% 5 5~ 200Kg i 0.0 i )
ERT BB L (L5m Bt - 0.0 SR (SY295) SP-25H  L=11.0m
BERYL (+500m | BEL m 0.0
I%% FEAE (RER) RIS RI-D)
EmE# w M B -8
fEREAH w25 4R
R 1/100 ‘ @Eﬁ%‘ 33-19
v-ss5 L . nans p=
BHEAEEEMS DB R R ERHRR




NO. 10 +8. 969

o HWL +21
==

& 5l & iyl w B
EERE (BL) il 1.4
WET | BEEWME L) n 1.6 e MLWL +060
HEME (2L 5~200 | mi | 2.9 g LWL 4000
(=] [T |+iEE (sb) ni 0.6 -
WEREREL GRA) | 500kgmst nt 0.9
HRLT BEEEL 5~200Ke. m 0.6
BERHL (+500m) m 1.5
| gar  |ERMED i n 4.1
€20 EAHL (+5omitt) m 0.5
BT B E () i 0.4
NO. 10 +2. 569
& 8 £ # L S 3
TERE (25 " S HWL +2.1
M=T BRERE (B ui -
pws @b s~onke
] AT A (B E) i 9 M.LW.L +0.60
HREEEL (§iA) 500kePs# i 3
#MELT REAFL i
EERnL (o
WiAbt (EEF) ki ) i
AT
U] AL (+5enfil) m
BET oz geh L
NO.9 +16. 169
i 9] BB BT # &
FEME (k) uf + HW.L +2.1
#ET EWEHS (2 it =
o b 5~a00ke M .
] AT HEHEA (RE) i 9 ML W.L +0.60
WREEEL (fA) 500k i TH LW.L +0.00
sRLT wmam| F
BT (e =
FAL (EF) HE i 1
(a1 T S L (s b w
EE B E(ED) i

-9

(RHER) S1/100

NO. 10 +8. 969

GH= 1,99
FH=

TR
V+3. 51

— -
| — < ¢
7.
7
D
|
SHEHR (SY295) SP-25HE! L=10.0m
v-1.5 ||
NO. 10 +2. 569
GH- 1.99
FH=
-4.74
‘ — S —
FFAR (SY295) SP-25H#! 110 0m
v-7.5 W
NO.9 +16. 169
GH=  1.99
FH=
V+2.87
gl i
AR (SY295) SP-25W%  1=10. 0m
I%4% A (REER) HEIE RI-3)
HE% [ - -9
1R A H 4F 2% 48
wR 1/100 @ﬁ%%‘ 33-20

PHEECEMECEEREMTEERR




NO. 10 +12.094
El & _# B W
FaigE (EE) ful 4.5
WET | BEENE (L) o 1.6
BEME (BL) 5~ 200Kg i 2.8
E] [mMIT | SEEE (G2t) i 0.8
HEGHEL GRA) | 500kemst | i 0.9
HRLT |[SEEEL 5~ 200Kg i 0.6
BRI L (+500m) m 1.5
. FoAMt (BL) bidi: m 10.8
N e TS, m | o4
2T |w g gEp) i 0.3
NO. 10 +11.912
w3l & # B w8
EEfE BL) m 4.5
WET | EEEEEGE nt 1.7
BERE (EH) 5~200Kg i 3.1
U#E] [y |SELEE ek m 0.9
WEEWEL GRA) | 500kt | ot 0.9
BRLI |BEEEL 5~ 200Kg i 0.6
IEFRS L (+50om m 1.5
. Tt (L) bid; ] ful 9.9
Wi | ®2T [eaiy smpt) m | 04
BET  )im @ Er) m 0.4
NO. 10 +11. 260
o3l & i Wl w E
FEME (EE) i 2.5
WET BEBME L) i 1.6
BERE (L) 5~ 200Kg m 3.0
U8E] [\eiT [ SELiEM (at) rrf 0.4
BEGEEL GRA) | 500kemst | i 0.9
HRELIT BAERIEEL 5~ 200Kg. m 0.6
BRI L (+500m) m 1.5
. BAb (k) bid;i nt 8.9
i) | FPT ol (ssab) m | o4
ZIT  |w g ggb) ol 0.4

< HWL +2.1

g MLVW.L +0.60

» LWL +0.00
==

HW 1

M.L.W.L +0.60

M HWL +2.1

ML W.L +0.60

1 B X - 10

(RBBE) $=1/100
NO. 10 +12.094
GH= 1.99
FH=

R _EBERE (m] 0. 850
it [m] 0. 850

S8 (REIER) HRETE RI-3)

® om =B -10

#f 2&F 4A

1/100 Eﬁﬁ%‘ 33-21

—_—
|
SHRAR (SY295) SP-25HE! 1=10.0m
v-1.5 L
NO. 10 +11.912
GH= 1.99
FH=
6. 400
1,596, “ Vv+3. 81
7+3.66 l -
 — 1 D
= \
V+2.5 S
7.
7
&R (SY295) SP-25HEY 1=10.0m
|
I
v-1.5 +
NO. 10 +11.260
GH= 1.99
FH=
6.400
1,596 V+3.81 @%;EEE [m] 0.815
43,63 “ — \| FEt 0.815
- _ T -
V+2.5 |
I
|
&4 (SY295) SP-25HE! L[=10.0m I%4
H@E&
EREAE
I
| &R
v-1.5 +

REHEEEM ST EEREHERER




NO. 10 +14.463
) 5B W] #oE
REME (L) w | o1
wEr | BEEEEGE) w | 0.0
BEiME (2b) 5200 | m | 0.0
Uix] [mar | mtmm 05b) w | 02
WEEERL GUA) [50kert | m | 0.0
wELT |BEERL 5~200 | mi | 0.0
BEASL (<5 m | 00
_ EaM (gt B w | 00
w2 Tepel @b m | 00
BT | g oggr) i 0.3
NO. 10 +13.795
) 5 W] moE
FEfE (LL) | aq
wxT | BEGEEGEL W | 00
BEBE (AL 5~200g | mt | 0.0
U] e | @me (st W | 02
WEEEEL GRR) |50kt | i | 0.0
wELT |mEmEL s~200 | m | 0.0
BERHL (+50m m | 00
] EAH (5L o w | 54
wE | *2T [l gen m | 00
BT |w E @b m 0.3
NO.10 +12.764
Fl) 5 W] w8
REfE (2L o | 54
WET | MEEEE (L) W | 16
mEME (eb) 5200k | m | o
UiE] [mar | mtEm oer) o | 08
BETERL GRA) | 500kemnt | m | 0.9
HELI ERIERL 5~ 200Kg. ni 0.5
BEMYL (£50cm) m 1.5
] =M (EL) o w | 59
O e P T TTYS) m 0.0
#iT 2 E (k) ful 0.3

HW.L +2.1
==

MLWL +0.60

z LWL +0.00

" HWL +2.1

M.LW.L +0.60

z LWL +0.00

" HWL +2.1

M.LW.L +0.60
z LWL +0.00

- 11

V+3. 754

$=1/100

NO. 10 +14.463
GH= 1.99
FH=

NO. 10 +13.795
GH= 1.9
Fh=

2881.714

V+2.5

V+3.70

NO. 10 +12.764

= 1.9
Fh=

$HRHR (SY295) SP-3%! L=11.0m

624.47

)59
L] 2881. 71

N =

FEAE (RBIGR) ERETE RIS

®wom = -1

«f 2% 4R

v+3.83  wr LEEHEE(m]  0.850
— \ HAft] 0. 850
.
+3.83
ﬁ .
N % FBERE (] 0. 850
B RE ) 0. 850
J:‘c!—r i

I
HE4
e A
R

1/100 ‘ @E%E“ 33-22

ReEEEMO T ERRMAERZRR




NO. 11 +2.120
R & # B w8
FERE (BL) i 0.0
WET | BEGRE nf 0.0
BaElE (EL) 5~ 200Kg. m 0.0
5] [\aT | B sk i 0.2
BABEEL (RA) |500kemst | ot 0.0
HELI |WEWEL 5~200Kg n 0.0
EBEAYL (+5cm) m 0.0
: Hirt (ab) b m 0.0
N e T m | 00
®iT 2 E (Et) ol 0.3

NO. 11 +1.745
R & EX
EEME (1) nf 0.2
MET HEGHE (L) i 0.0
BERE (B 5~ 200Kg m 0.0
UEE] [@maT | e (ab) nt 0.3
WEEWEL GEA) |500kemst | m 0.0
BRELI |BESEL 5~200Kg ni 0.0
REXHL (5m) m 0.0
; HiAE (L) it n 0.0
wa | F2T [maswl @ m | 00
2ET # R (L) i 0.4

NO. 10 +17.869
EI & ER
FEME (21 ot 0.1
WET WEEME (L) n 0.0
BEHE (L) 5~200kg | nf 0.0
(%] [maT | LS (EE) nt 0.2
BEEWEL GRA) |500kest | 0.0
BRELI |[BEEEL 5~200Kg m 0.0
BEXHL (+6m) m 0.0
. EAH (EE) A i 0.0
G el U T YS) m |00
HET 2 B (Er) i 0.3

g flL+21

g MLWL +0.60

< HWL +2.1

O - 12

(RHEE) $=1/100

NO. 11 +2.120
GH= 1.99
Fh=

#% FEERE (m] 0. 851
F5t[m] 0.851

NO.11 +1.745
6= 1.99
Fh=

NO. 10 +17.869
GH=" 1.99

V+3.83
AN —
\ =

TEE | HESE(RBEREETIE RIS

mEs o - 12
et A #8025 48
R D

BIHEEEAA CERRAHERRE




- 13
(BB 5=1/100

NO. 11 +2. 620
GH= 1.99
Fi=
- . —
w3l & _# W @ E
FEME (L) i 0.0 HWL +2.1
. —
HWET WEGME L) m 0.0
BE#E B 5~200Ke ol 0.0
Ug%] |@EaT 1BHIRH (L) n 0.0 M.L.W.L +0.60
—e e TN
BEEEEL (FA) | 500kepast | m 0.0 L W.L +0.00
WELI |#EEEL 5~200Kg m 0.0 —_—
BEERHL (+50m m 0.0
. At (k) #A i 0.0
BT TaamL gen m | 00
LEESE W (- 15) nt 0.0
wET | BEE 1Lt m 0.0
(€] WERL m 0.0
#® 5 5~200Kg m 0.0
BUT | pmadegl (s | BE m 0.0
BERYL (500 | BEE m 0.0
IXE HSGE (RYER) BEIE RI-3)
&S t# 8 -13
{ERLEA B [ 25 4R
R 1100 ‘ mﬁsé‘ 33-24

BHEEEEMETEZRIHEZER




B &8 F M F E X

X (ZHIBR) $=1/100
6, 400 6, 400
5l F F 3 F |z j
ol [le P 3 S = 3l .
AR EN It I e T w4+ + + + 1 [
INEES P EA ot
sz B B 3 = |3s
= e 3 >|° 3250. 488
AB/SRIL 158@900=142, 200 CEISFJL | 19@900=17, 100 KRB ARLVEHREE TEOHERME
2,832 |2,230 10,800
T RIREAHRR 20, 000 N5 Ry MEERRE 1,500
6. 400
/ﬂ +1.80] [+3.703
i B |
= i 7
m
g . +2.80 -
o~ o3 vy /}\
= o = Y Y y
O
=1
(=3 o B
g 3,17 & j
g +3.49
o
H26B-6 3 L:3.81]
+3.83

o ®

oo o oo

1P#2 X 26, 953.574
RRER| v | 18,273.874
X 26, 873. 009
1P#3
Y | 18 472.853
)( 1PE4 X 2 510
R A
Y| 1837 TIHEE | #FEIE(REER) EEIE RS
45 X 26, 870. 282
# Y | 18,473.465 HE#4 R % %@ FTE >
X | 26,868.874 R4 A B ®F 25 4R
IP#6
Y 18, 476. 902 TR 1,100 E%E‘ 33-25
BHBEERS P ER K E RS




11000

FIE

im &P

% & i KEYPLAN

$=1:50

t@gHoyy
EHREE (2)

T

EnstigsE (2)
FEE -

812

- — BT miE
— B LB miuE

BRI

V=1. 38%4. 18/2%3. 75=10. 425

i ni] 1.383
\ #lni] 1.383 B-B
iEfE (] 4.179
FEtnt] 4.179 o
S5
o>
580 1,425
V3T V+3.80
A-A v+3.8
a2 400 c-¢ c-c¢ EEEEV2S ||
142 270 300| 100 +2.10 1
— v+3.83 ‘
v+3.67
| 3
vV
v+2.5 +0.0

4104. 59

4,670

989. 03

I

\&/ FAHL

xF =®

IHFE | FBIEREER SETER-Y)

BEA | % % % A % @ E
A e 47 26 48
#R 1/100 ‘@ﬁﬁ%‘ 3026

RHEEEEMS T EZRBHERER




T 5 X

S=1/250
6, 120 6,325 9,000 @ 14 = 126,000
2 °
P41 [ [tﬁ
BN/ 5 S S A 3 i SRR NSNS SRR SR P DNS SR SR S S—
s — R S—" ——
i E X ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
\& Q . o o o- o \\ \ (}I L = - =
Q@ 381 ) ° ’ \ Q,
o q \\\
%9% C‘%A Q, o5 10 Q Q Q Q» Q,\\\%, Q Q Q %
. —
=
}&‘\&xﬁ\ 2
%2 =

A
310 > @
(~1

£

S

71 @3 @ro 1l (F

W

)

1 1

@ () O

9,000 @ 7 = 63,000 10, 800 10, 026
< 1
<? 1l
& 1
2 i
" VaT=wawzw=y EAVZw,V. " 1025 (] L
Gp 2 2 =0 2 2 O=—= = £
: 73 I \Tife
gE gE gE gE gE I ‘Q;EE\‘\
3 3 3 3 3 I \
+ F 3 F 3 F 3 F 3 1] Nas \,
Q MY QQ Q A N\ N
= Q AN
\
wah 3 Q
Q) . :
/(::5:_ N~
= N N o
T H@g Q T Y %
A v FR—
B 5 L 1€500-12 13 10500-L4 b w5 | 7 | gs | wpas 1%%5(’:; )EE WA (i SRR i
& (ke)
44T 1 3,400 5@500=2, 500 3,000 4@500=2, 000 100 350 400 15 ¢ 19 600 2.23 20.07 11 165 220.77 $5400
H4AT2 4,400 7@500=3, 500 2,000 2@500=1, 000 100 350 400 15 ” " / 20.07 1 15 20.07
2473 6, 400 11@500=5, 500 _— _— 100 350 et 14 18.73 1 14 18.73
1K 300X7 6. 5mx 13T 85
A 194 ES
A 19 (S3400) 259.57 kg

i H

My? -9
1600

Ft97 VP ¢ 25

$=1/10
FE

1A
300X 7

150X 150 X 6

500

/

S S

A 97" N - BLEN

IFE | SsEEBEDEATIER-D)
RES HEIREE

#hREAR 70 26 4R
R 1/100 | HEES 33-27

MEHEEEMA A DERRMHERER




HEH??!(:
S
Wt
=

BRI

$=1,/250
NES 22 9mS
S A BRI
S=1/50 . .
Pl i A
S=1,20
142 670 3,400 1,000 1,000 1,000
N ﬁ ERVEI AR ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 115 3000 3000 Ay V- REEA W
b g 7 75
Tt B o 196150-2850
Ty PSFV LT bt F3i3 60, 605
PRI e T ommmofinmnminn % 48.6X2.3 42.7X2.3 21.7X1L.9 60. 5X3. 2
”%‘%‘I“g”mmmmHmmmmmﬁ‘ﬁ@"‘g””” T P R r‘f‘%f@ / 8
= AT IS A A A A : 7 i
%i‘ . HH = W I I
L g g
< 1
— [y g " .
S P T EAHA I
= I T QiR n |
H o e o Hi g = EN
S v . o g
= - T = g FEA B 5 =
B o A
= — M R g HH =
o B 20 L] &
T TITITLITTE T A | =
S ITTTINIAIIO o = I
- © i e
S — 1|y
S N S,
G; M~ HHAHMEHHH
S g
- W e M
S - e RN, A I
— N It AU B S
RO [F s 2
NI S A1 O () WSS PSS
(=3 - Hn T
= o Ly SATSSTSSTISTISTH FIATTRIATRITRTION FRRCTROCPOCIOCID
) =3 | T IR
— N g o N R
~ N | TSI, _BARD BTG JRAE /% ;35 ok
S T = T S1/4 e
T g
| Inunnm g " . ) X . ) ~ o
S fHtfE H 2032 £0. 2032 [ ] 60.5 2065 400 2065 51 - 260.5
© e I FR A A IR RS RSAAY
— AR g nnonnnonnn e SREINT Ty
fea |2 e i #i77
o T e g |
PR IR oo iy r F = 1 T - = ]
§ 1 b - - E A e — — E = o - -
i o g < 2! AR K
ESHUw———— g L
o T T, ! \< MI0X90 7S F AR 2 2 7R L |
[ T 2 h
L T g ; .
= o o S Bkt o Lo 4 St 1)
S I I I MLONI5 A Feht R 2 v b
A8 e 8 7R e
=+ — H LR T g
SN KIS TTNTTIIIT AT TN SRR
BT VIR ool - R N . 20 Ly
T I LAY S PO PN e HDZ55  (660g/u” BA.E)
S g PE—LA T s+ HDZ40  (400g/m LA L)
o [ OO UIO OO OO ST FTSTITTITTT T LR - HDZ40  (400g o BA )
S W g . _ e
L T g hEF Y 7 v YA EEE (Q0um)
=4 — W] g (LB #—iR)
< o | T s TRy 51— VS EEEE (20um)
< MTTTITITTTTTTTTf T g
T g
o SSTISIRTIII = g
o | - O A N Iy
L g g
— It AU B S
R RN R R AU AR U AR
PR TR G o |
M B T R A RN S SR
PR TR G o |
(=3 (=] L rrrrrrerrrrearrrrrreererreer UL AL LTNLRL WTTRTRRRTRRRTRNTRuTI FRTERRINTANTTRUTain SURTRRTRRRTARTNATON]
- > T g
= — N [T g 3
LL L SIS S|
I I o
W IR 3
T g
| Inunnm g -
S fHfiE H
e I N R TN R RN R TN AN ER N URTRNRNINATNT L AL L
— S T TR TIRCECTIRLIRLIE, ebtettbtttattattan M (L
AT AU U RIRRIIIIT

N W <

9Im¥4 Y

y
o
an

il il i (i)

RIES] & 44.1
arft b . 13.5

E

I%%

A (RBIER) RIS RI-3)

HE4

SMEREL EFER

{ERRE A B

0 2% 4R

#ER

1/100

HEEHS ‘ 33-28

REEEEMELEZREHERRR




N\

-
2
2
Q
3

IES e T 5
X FEAEGIEESE TR
(R#ER) $=1/500
X
X
([ X
. X
X
X
s
X X
X .
B B M Ik B X E R E
H— L &H=3. Omx L=60m (FBEXAE)
5 X
X
X I
o] g ®
+3.49 g i V®ﬁ .
+3.81 = q\\
O\
‘ b )\ b 14 ) l 1 X [o 14 14 1 o B
S & © R—=e oy ! 1
Q Q4 Q QQq @ & Q 2685 Q T Q QQ 12683 U0 T O Q QR0 oQ ‘%
(=4
Q
— N\
T ) I N
o ool0 o ol o ool oo o Jlo. 0 9 Q )
\
x \ X
X
NO.5
= 1.99 o
«
X Fhi= X
EARG R - -
$=1/100 V+2.8
N o HWL 421 o i)
ML W.L +0. 60
g WL w210 . LWL 4000
T — ALJ/\
A
A SIBIALIS (8487 0— b 6300 x
H—F & H3.0mxL S
X AR (SY295) SP-25HE L=11.0m
X
TEE |HEAE (RBER) BEISE R1-3)
i H&E4 EEHLERETER
% vas femEAH %1 2% 48
)( #ER 1/500 ‘Eﬁﬁ%‘ 33-29

RHEEEEHED

B R AP E R




& %= I [i:1]
(R#ER) $=1/500

HBIRE - HECRBERME

R LEEAXM

No.8 +15.948

No. 10 +14..900
No. 11 +1. 100

© ~ [ee]
. =) = g = 1
Ll &t N . .
= < < Q Q N~ oA ~ ~ Q T N ~| L y
o ]
Q e c T
Q Q Q N - & (% .
o Q o . \ N
X 2 - O Q Q :
oo Q NN /a -
2 - = 818
=3 -
3 S
P —
b 3l
i KL Y=, BEHERE ==
MEHEX WO B om R GRED
8=1/50
D$kEFIVYI-t CER L EBDH) Of2)-h R Lo %)
A=0. 33nf
@EmHLY)- . @&
= ] SRV @ f77)- A=0.17m
OB A0 17m A=0.18mf i "
BEXE D.143.80 LR D150 yi.8 NN\ f
I IO
: %2 '
v+2.5 Ko
HMLL +2.10 V2.2 EL o0 g/ I
= T ma gk /S/ »%é
RW.L +1.40
L.W.L +0.00 LWL %0.00 \\,_
j _—— — N \(
— N
- / ﬂo R =1 00 &) N =100
NN - —
BiZE L XM T & BUEE AT W iR SRERIVIY-b | EEFIVHY-H
No. 8 +15.943~No. 11 +1.100 L=45. 2m [©) 0.33m 14. 9m3
No.5 +3.000~No. 11 +2. 100 L=119. 1m @ 1.80m 214, 4m3
No. 5 +3.000~No. 10 +12.100 L=109. 1m ©) 1.53m 166. 9m3
No.5 +3.000~No. 11 +2. 600 L=119. 6m @ 0.17m 20. 3m3
No. 10+12. 100~No. 10+14. 477 L=2. 4m ® 0.18m 0. 4m3 THE | 3 G B LS R0
B (RERR)ERT -
LU 14.5n3 | 402 On3 EE4 WETER (ZUEE)
ERERE 4 2% 4R
R 1/500 ‘ EE%-‘%‘ 33-30
RRBEEME S D EE R ER RS




tm ED R Bl M X B M X

B om X

$=1/50

6, 800

SREDERAAH - - 3 650
2t N=10% \

V+2.8

U225 —
Hell=L +2.10 v+2.2 . I/ )(
MeL-W-L +0.6 / %A / \

4R (SY295) SP-25HE!  L=11.0m ‘

FEE (3EBHERIGER) FEE (N FEERRIEE)
$=1/100 $=1/100
BEER  SRARERATH BEEY  SmERER{H BEEY SRETER{+HT
2t8 N=10% 28 N=10% 2t8 N=10%
7 7
[ma | PRETIRERHHRAIED, RRRELIIRREES w21 | SEELHIODRERIES,
e TR R R e R R A e
R - e ) e
7 - Py - Py = | - Py a
T - Tl S T
- o yl . o !
(] (-

Ix® |HHESE (RHER) ERIFE RI-Y)

HES HBREMBEHEER
e A B % 2% 4R

#ER 1/100 HEES ‘ 33-31

PEECERSCERRMHERZRR




x “ R&HEFER “

(RHBE) $=1/500
50t M0 T 74— L—riehE Wifr ;¢
N
X f/;%ijéffc 17.5m| 24.7m| 31.8m
= 0 N Rt BifY
& 52 7 o 50tﬁ’:)¢7 n—77 L—riehEk BT t
9. 0m 1500 13.9 11.3 ﬂé 27.4m| 30.5m| 33.5m| 36.6m
X 10. 0m 1300 12.3] 10.3 X =S
7.0m 19.1  19.0] 17.8] 161
26, 0m 3 8. On 15,7 15.7  15.6] 15.5
X 28 om 0o 9. 0m 133 13.3]  13.2]  13.1
. B - 10. Om 11,50 11.4) 1.4 1103
50t HY T T H—r L— (THE HAEA %)
KRN RMEE W = 10,88t (EAMER10.6t+7 » 7 HE k0. 28t) 50t MY s a—7 s L—r
ORRTEEERE R = 10, 0m EAEHTE W = 12.3t > MFFE W = 10,88t ¥ NS Tanvvty bW o= 8,691 7w 7 0,28t KM25H1. 243 £ =10.213 t
¥ ORRIEFEEP R = 10.0m ERSGIE W = 1140 > Hffd W= 10,213t
50t Y 7 74— L—r (3RURHAG) I
¥ OEAEERBWE W= 0,78t (RIRE 0. 661+~ v 7 H 0. 12t) =
)( ¥ ORCRMEYECEEE R = 28.0m ERKAHTE W =0.9t > MffE W = 0.78¢
<e
A )
i ;
AT BRAER - TR
vﬁ?&ﬂiSP-mﬁ (N=764%) 30. 71m $AEARSP-26HE!  L=41. 31m (N=46%%) P
3 S =
X = £ 3
2 S =2
12.6m Esm
b & g wl
S NS 9 S , J
=/ _ 2 1P 14 \
: : f f T =" e i || i
T = ﬁfn o) D) T o |
¢ g7 Ny ] o QQ “ Q
15 ° 132 9 Q S O 2 g
L7 1¢ / / . . 1 Q
T - — N
3 = q Y “I6
ol : \
I — aog ,°' 0/-0 9
\ / X Y ARSI
S~ - /
X
2,
<
B % R x
X 26,952.170 )( X 26,951. 094 S—]/SO
1P#0 NO, 0 -
Y 18,270. 190 Y 18,275. 141
X 26,954. 419 X , 868.
41 o, 11 26, 868. 386 X 6096
Y | 18,271.786 Y | 18,479.002
1P#2 X 26,953.574
) SRER| v | 18.273.874
X | 26,872.678
1P Y 18,473. 670
1P44 X 26,872.510
RERR| v | 18,474.085
<
E
pis X | 26,869.950 £ S TEE | 55 REER ERETER-D)
Y | 18,474.277 - T REHETYTER
= E B F
1Pt X 26, 868. 874 HmE
Y | 18,476.902 {ERERH Sf0 2% 48
2 #ER 1/500 ‘ IZIEE%‘ 33-32
2
i BEAEEMAS CERRDHERRR




B T B H M

D mELREL HEL. BEHE

H-W-L +2.10

—

+0.6
L-W-L 0.0

SRR (5Y295) SP-25HEY L=11.0m

® RELEEEE. HERERL

6. 800

=i
+
H-W-L +2.10 V.7
L +0.6
=L *0.0
B

$AEAR (SY295) SP-25HE! L=11.0m

6. 800

Q) &IRITH GEE. N (7'1)

® EAwE. LEL

6, 800

V+2.8
2
H-W-L +2.10

M-W-L +0.6
L-W-L =+0.0

$ERAR (SY295) SP-25HE! L=11.0m

HRER
A AANO5+3. OLIRE (KBRS G £ HRIR L €.
BEBIZTS

V+2.8
+
H-W-L +2.10 V.72 ||
M-W-L +0.6
L-W-L =+0.0 W

$MEAR (SY295) SP-25HE L=11.0m

ve25 |
H-W-L +2.10 H-W-L +2.10
Sl 0.6 r W-L +0.6
W-l 0.0 . o Sl 0.0 .
P R
) BRAXSEARGREEA (BEBE) <& Y TREXREAERTT 5. .
. No, 8+12. 11245 (3784 T/ LI —$TEHSIZ & Y 25HAKIREFTRIET T 5, ]‘ o
2 2 .,
5 . )
AR (SY295) SP-25HE! L=11.0m SR (5Y295) SP-25HE! L=11.0m HEFRA
ARIR (SY295) SP-IIE L=11.0m AmNoT 143, Ot & Y A EIUEL . BA. TBEMEFS.
@ ximanEn MEE. KPLII-HTH (2EBT) . WAMEA 6.600 ‘ D EREL. HEI>U— b BETIHT 6.600

@ IMINKRBE S%&5 V-HTR

V+2.8
S
H-W-L +2.10 V2.2

i

+0.6
L-W-L =+0.0

SRR (5Y295) SP-25HEY L=11.0m

I%4 HitSEE (REER)ERTE RI-3)

@& BEEIHRAR (REEE)
e R B o 2% 4R

fiER 1/100 ﬁﬁ%‘ 33-33

ARFEEEMA S D EE R EEERR




